Tarea 13
 Envíe el archivo completo a cuantificar@gmail.com
antes de las 14 horas del jueves 24 de marzo de 2011.

NO HABRÁ PRÓRROGA.

Estudiante:      
Número de cuenta:      
1.( FORMDROPDOWN 
) Mxy: x es un número menor que y.    Dado este vocabulario, ¿cuál es la mejor lectura para ‘((x)( (y)((z) [(Mxy & Myz) ( Mxz]’?

a) Para cualesquiera tres números si el primero es menor al tercero y el tercero es mayor al segundo, entonces el primero es menor al segundo.

b) Para cualesquiera tres números si el primero es mayor que el segundo y el segundo es mayor que el tercero, entonces el primero es mayor que el tercero.

c) Para cualesquiera tres números si el primero es menor que el segundo y el segundo es menor que el tercero, entonces el primero es menor que el tercero.

d) Para cualesquiera tres números si el primero es menor que el segundo y el tercero es menor que el segundo, entonces el primero es menor que el tercero.

e) Para cualesquiera tres números si el segundo es mayor que el primero y el segundo es mayor que el tercero, entonces el primero es menor que el tercero

2.(  FORMDROPDOWN 
) “Sólo los hombres son mortales y algunos mortales son cobardes.” Diga cuál de las siguientes es la simbolización más adecuada para esta oración considerando un dominio de discurso irrestricto y el siguiente vocabulario: Hx: x es hombre, Mx: x es mortal y Cx: x es cobarde.

a) (xMx ( Hx & (y(Mx & Cx)

b) (x(Mx ( Hx) v (y(Mx & Cx)

c) (x(Mx ( Hx) & (y(Mx & Cx)

d) (x(Hx ( Mx) & (y(Mx & Cx)

3. ( FORMDROPDOWN 
) Con base en el diccionario de abajo, diga cuál de las siguientes formulas es la mejor simbolización de la afirmación Todo agente moral es racional, excepto los que están en hipnosis. Universo de discurso restringido a seres humanos, Mτ: τ es agente moral, Rτ: τ es racional, Hτ: τ está en hipnosis.
a) (x){Hx yMy  y≠x)  Rx]}

b) (x){Mx yy  y≠x)  Rx]}

c) (x){Mx yRy  y≠x)  Hx]}

d) x(Mx  Rx)  (Hx ¬Rx)]

e) x(Hx ¬Rx)  (Mx  Rx)]
4.(  FORMDROPDOWN 
) ¿Cuál es la mejor simbolización para: Nadie está totalmente loco si un doctor lo

ayuda? Donde: Dx: x es doctor; Tx: x está totalmente loco; Axy: x ayuda a y

a) ∀x ((y(Dy & Axy) & (Tx)

b) (x (y ((Dx & Ayx) ((Tx)

c) ∀x ((y(Dy & Ayx) (Tx) 

d) ∀x (Tx (((y( Dy & Ayx)) 

5. ( FORMDROPDOWN 
) ¿Cuál es la mejor simbolización para: Siempre que alguien comete un error, otra

persona se lo hace notar? 
Px: x es persona, Hxy: x hace y, Ex: x es un error, Nxyz: x hace notar a y que z.

a) (x∀y(((Px & (Ey & Hyx)) ((z(Pz & (x=z & Nxzy)))

b) ∀x∀y(((Px & (Ey & Hxy)) (∀z(Pz & (x≠z & Nzyx)))

c) ∀x(y(((Px & (Ey & Hyx)) (∀z(Pz & (x=z & Nzxy)))

d) ∀x∀y(((Px & (Ey & Hxy)) ((z(Pz & (x≠z & Nzxy))) 
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